
国際関係学部

授業科目名： 全体

開講時限： 2018年度後期　　

5 4 3 2 1 合計 平均値 中央値 標準偏差

8060 4778 698 91 35 13662 4.52 5 0.65

7853 4834 827 114 41 13669 4.49 5 0.68

7231 4790 1331 236 75 13663 4.38 5 0.77

7605 4741 1164 93 51 13654 4.45 5 0.71

7551 4806 1116 137 48 13658 4.44 5 0.72

7257 4937 1294 120 44 13652 4.41 5 0.72

7297 4789 1271 198 94 13649 4.39 5 0.77

6691 4927 1727 203 83 13631 4.32 4 0.79

6731 4548 1883 260 161 13583 4.28 4 0.86

6545 4387 1708 148 111 12899 4.33 5 0.81

7050 4584 1429 233 182 13478 4.34 5 0.84

2858 3057 2990 1636 2968 13509 3.09 3 1.44

2636 3027 3010 1902 2951 13526 3.04 3 1.42

1925 2033 3467 3130 2965 13520 2.77 3 1.33

2096 2065 1303 767 7233

805 543 484 133 464

7443.13 4825.25 1178.50 149.00 58.88 4.43

6775.33 4506.33 1673.33 213.67 151.33 4.32

2473.00 2705.67 3155.67 2222.67 2961.33 2.97

6. この授業はシラバス通りに展開されていましたか。

授業についてのアンケート　　集計結果

2. 教員の声、態度、言葉遣いが適切でしたか。

1. 授業に対する教員の熱意が感じられましたか。

5. 教員は良好な授業環境の整備に努めていましたか。

4. 学生から質問や相談があった場合に教員は適切に対応しましたか。

10. 教科書、参考書の選定は適切でしたか。(使用した場合）

14．この授業科目を１週（回）受けるに当たり、授業時間以外で・・・

14．この授業科目を１週（回）受けるに当たり、授業時間以外で学修（予習、復
習、課題等）にどのくらい取り組みましたか。〔３時間以上…５ ２～３時間…４ １
～２時間…３ １時間未満…２ 取り組んでいない…１〕

13．この授業科目に関し、授業時間外に、学生間で共に学修しましたか。

12. この授業科目に関し、授業時間外（授業終了直後を含む）に、担当教員に
対し質問等をしましたか。

11. 黒板、視聴覚教材、配布資料などの使用は効果的でしたか。
(使用した場合）

15．この授業科目を受けるに当たり、図書館をどのような目的で利用しました
か。
（複数回答可）
〔文献資料を閲覧・借りた…５ 予習・復習をした…４ レファレンスサービスを
利用した…３ 相互利用（他学部・他大学からの取り寄せ）を利用した…２ 全く
利用していない…１〕

9. 課題（レポート、小テスト等）に対し、担当教員からの学生への
フィードバック（評価や講評等の開示）はありましたか。

7.授業内容は充分に満足できるものでしたか。

3. 教員は学生の理解度や反応に配慮して授業を進めましたか。

3. 教員は学生の理解度や反応に配慮して授業を進めましたか。

2. 教員の声、態度、言葉遣いが適切でしたか。

1. 授業に対する教員の熱意が感じられましたか。

１～８の平均

16.（自由質問欄）

4. 学生から質問や相談があった場合に教員は適切に・・・

8. 授業時間外の学修（内容、方法等）について、担当教員から・・・

〔参考〕９～１１の平均

10. 教科書、参考書の選定は適切でしたか。(使用した場合）

7.授業内容は充分に満足できるものでしたか。

11. 黒板、視聴覚教材、配布資料などの使用は効果的でしたか。

13．この授業科目に関し、授業時間外に、学生間で共に・・・

5. 教員は良好な授業環境の整備に努めていましたか。

〔参考〕１２～１４の平均

8. 授業時間外の学修（内容、方法等）について、担当教員から
具体的（シラバスに明記を含む）に示されましたか。

9. 課題（レポート、小テスト等）に対し、担当教員からの・・・

6. この授業はシラバス通りに展開されていましたか。

12. この授業科目に関し、授業時間外（授業終了直後を含む）に・・・
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